

OKRUŽNI PRIVREDNI SUD U BEOGRADU- kao registarski, na osnovu čl.24 tač.3 Zakona o privrednim sudovima i Pravilnika o upisu ustanova u registra Sl. List SRJ br.37/65, doneo je dana 16.VI.1967 godine, ovo:

R E Š E N J E

Da se u registar ustanova za grad Beograd, upiše osnivan ustanove-Zavoda za proučavanje kulturnog razvitka u Beogradu, sa podaci

Naziv i sedište: ZAVOD ZA PROUČAVANJE KULTURNOG RAZVITKA
BEOGRAD- ul. Ojka Ljubina br.8/III

Predmet poslovanja Zavoda je:

-Proučavanje društvenih potreba u oblasti kulture; izučavanje društveno ekonomskih odnosa, materijalne osnove i drugih uslova razvoja kulturnih delatnosti; iznalaženje mogućnosti i oblika primene savremenih metoda rada na unapredjivanju kulturnih delatnosti; objavljivanje rezultata rada Zavoda i odgovarajućih istraživanja u drugim socijalističkim republikama i inostranstvu; kao i organizovanje pogodnih oblika stručnog usavršavanja kadrova za proučavanje pitanja iz delatnosti Zavoda. Delatnost Zavoda je od posebnog društvenog interesa.

VD. direktora Zavoda je: STEVAN LJUBIČKOVIĆ, s pravom potpisivanja i zastupanja Zavoda neograničeno, do imenovanja direktora po obavljenom konkursu.

Ustanova- Zavod konstituisana je dana 2.VI.1967 godine.

Do donošenja statuta ustanova će poslovati po privremenom Statutu.

Osnivač ustanove-Zavoda je Skupština SRJ Srbije- zakonom /Sl. Glasnik SRJ br.18/67.

Sredstva za rad Zavoda obezbeđuje Republički fond za unapredjivanje kulturnih delatnosti SRJ Srbije.

Nadzor nad radom Zavoda vrši Republički organ uprave nadležan za poslove kulture.

Ovo rešenje doneto je saglasno i rešenju Republičkog Izvršnog Veća br.328 od 26 maja 1967 godine i rešenju Gradskog sekretarijata za inspeksijske poslove grada Beograda br.6237 od 15.VI.1967 godine.

Nadležna po Stari Grad u Beogradu obveštena je pismenim dopisom o osnivanju ove ustanove-Zavoda 3.VI.1967 godine.

Taksa po zakonu o sudskim taksama isplaćena je i poništena.

OKRUŽNI PRIVREDNI SUD U BEOGRADU
Dana 16.VI.1967 godine.

S u d i j a

Ljubomir Novaković sr.

Ljubomir Novaković